



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По обвинению в распространении наркотиков и в других преступлениях перед судом предстанет адвокат



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката, зарегистрированного в Свердловской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 222, ч.1 ст. 223, ч.2 ст. 228, ч.3 ст. 30 п.«Г» ч.4 ст. 228.1 и ч.4 ст. 327 УК РФ (незаконное изготовление, хранение и ношение огнестрельного оружия, незаконное приобретение и хранение наркотических средств, покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере с использованием сети Интернет, а также использование заведомо поддельного удостоверения с целью скрыть другое преступление).

Следствием установлено, что в начале марта 2021 года обвиняемый, являясь действующим адвокатом и желая улучшить свое материальное положение за счет преступной деятельности, прибыл на личном автомобиле Шкода на территорию Ханты-Мансийского округа – Югры с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

целью распространения наркотических средств, часть которых, расфасованную в 2 свертка, в утреннее время 06 марта 2021 года он разместил в лесном массиве в районе СНТ Кедровый Нефтеюганского района с целью последующей реализации способом, исключая визуальный контакт с покупателем.

В указанный день злоумышленник попал в поле зрения сотрудника Управления Росгвардии по ХМАО-Югре, осуществляющего утреннюю пробежку, внимание которого привлекло то, что мужчина, одетый в деловой костюм, встал на лыжи и проследовал вглубь леса, где бросил в кусты небольшие свертки и сфотографировал их. Информация незамедлительно передана в полицию.

Прибывшим на место происшествия сотрудникам отдела по контролю за оборотом наркотиков обвиняемый, желая избежать уголовной ответственности, представившись представителем власти, наделенным особым правовым статусом, предъявил поддельное удостоверение сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

При личном досмотре у злоумышленника обнаружено и изъято более 3 кг наркотических веществ, упакованных в небольшие свертки. Кроме того, при нем находился пистолет-револьвер системы Наган советского производства, 20 самодельных патронов для стрельбы из пистолета, а также комплектующие для изготовления патронов – гильзы, пули. Проведенная экспертиза показала, что обнаруженный револьвер является охолощенным оружием, переделанным самодельным способом в боевое и пригодное для производства выстрелов, в том числе изъятыми вместе с ним патронами.

Обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. Вместе с тем следователями собраны и иные доказательства его причастности к преступной деятельности, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1600568>